

НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ЗА РАДИО И ТЕЛЕВИЗИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 31

от редовно заседание, състояло се на 11.04.2001 г.

ПРИСЪСТВАЛИ: Александър Томов, Валентина Радинска, доц. Георги Лозанов, Димитър Коруджиев, Иван Драганов, Ивайло Петров, Светлана Божилова.

ОТСЪСТВАЛИ: - Йосиф Сърчаджиев.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Програмни лицензии за радиодейност;
2. Разни.

Начало на заседанието 11.25 ч., водено от Александър Томов и протоколист Снежана Милева.

ПО ТОЧКА ”ПЪРВА”:

Националният съвет за радио и телевизия разгледа и обсъди документите на кандидати, постъпили до този момент, за издаване на програмна лицензия по смисъла на Закона за радиото и телевизията за осъществяване на радиодейност с местно разпространение на програмата по наземен път на територията на град **ВАРНА**.

Националният съвет за радио и телевизия след проведените проверки и след обсъждане, ръководейки се от приетите на редовно заседание от 26 февруари 2001 год. и публично оповестени в бр. 1 - 2 от 2001 г. на Бюлетина на НСРТ “Програмни критерии при лицензиране на регионални ефирни радиооператори” и като взе предвид цялостното представяне **установи, че отговарят на изискванията и имат готовност** за създаване и предоставяне за местно разпространение на радиопрограма, покриваща територията на град **ВАРНА** и ще препоръча на комисията по чл. 45 на Закона за далекосъобщенията във връзка с конкурса за изграждане, поддържане и използване на далекосъобщителна мрежа за радиоразпръскване, следната класация на одобрените кандидати:

1. “Гларус Р” ООД, с вх. № в ДКД 04-13-1984 и програма **“Радио Скай”**;
2. “Мила ФМ” ООД, с вх. № в ДКД 04-13-2007 и програма **“Радио Мила”**;
3. “Радио Контакт България” ЕООД, с вх. № в ДКД 04-13-1889 и програма **“Радио Контакт”**;

Националният съвет за радио и телевизия след проведените проверки и след обсъждане, ръководейки се от приетите на редовно заседание от 26 февруари 2001 год. и публично оповестени в бр. 1 - 2 от 2001 г. на Бюлетина на НСРТ “Програмни

критерии при лицензиране на регионални ефирни радиооператори” като взе предвид цялостното представяне **установи, че не отговарят на изискванията и нямат готовност** за създаване и предоставяне за местно разпространение на радиопрограма, покриваща територията на град **ВАРНА** на следните заявители:

1. “Радио Свят” ЕООД, с вх. № в ДКД 04-13-1912 и програма **Радио Плюс**;
2. “България ФМ” ЕООД с вх. № в ДКД 04-13-2009 и програма **“Радио Глас”**;
3. “Симха” ЕООД с вх. № в ДКД 04-13-2007 и програма **“Радио Веселина”**.

Националният съвет за радио и телевизия ще вземе окончателно решение след получаване и обсъждане документите и на останалите кандидати за издаване на програмна лицензия за осъществяване на радиодейност с наземно местно разпространение на програмата на територията на град **ВАРНА**.

Националният съвет за радио и телевизия разгледа и обсъди документите на кандидати, постъпили до този момент, за издаване на програмна лицензия по смисъла на Закона за радиото и телевизията за осъществяване на радиодейност с местно разпространение на програмата по наземен път на територията на град **БУРГАС**.

Националният съвет за радио и телевизия след проведените проверки и след обсъждане, ръководейки се от приетите на редовно заседание от 26 февруари 2001 год. и публично оповестени в бр. 1 - 2 от 2001 г. на Бюлетина на НСРТ “Програмни критерии при лицензиране на регионални ефирни радиооператори” и като взе предвид цялостното представяне **установи, че отговарят на изискванията и имат готовност** за създаване и предоставяне за местно разпространение на радиопрограма, покриваща територията на град **БУРГАС** и ще препоръча на комисията по чл. 45 на Закона за далекосъобщенията във връзка с конкурса за изграждане, поддържане и използване на далекосъобщителна мрежа за радиоразпръскване, следната класация на одобрените кандидати:

1. “Скиптър” ООД, с вх. № в ДКД 04-13-2009 и програма **“Радио Скиптър”**;
2. “Мила ФМ” ООД, с вх. № в ДКД 04-13-2008 и програма **“Радио Мила”**;

Националният съвет за радио и телевизия след проведените проверки и след обсъждане, ръководейки се от приетите на редовно заседание от 26 февруари 2001 год. и публично оповестени в бр. 1 - 2 от 2001 г. на Бюлетина на НСРТ “Програмни критерии при лицензиране на регионални ефирни радиооператори” като взе предвид цялостното представяне **установи, че не отговарят на изискванията и нямат готовност** за създаване и предоставяне за местно разпространение на радиопрограма, покриваща територията на град **БУРГАС** на следните заявители:

1. “Радио Свят” ЕООД, с вх. № в ДКД 04-13-1914 и програма **Радио Плюс**;
2. “Радио Контакт България” ЕООД с вх. № в ДКД 04-13-2086 и програма **“Радио Контакт”**;

Националният съвет за радио и телевизия ще вземе окончателно решение след получаване и обсъждане документите и на останалите кандидати за издаване на програмна лицензия за осъществяване на радиодейност с наземно местно разпространение на програмата на територията на град **БУРГАС**.

ПО ТОЧКА ”ВТОРА”:

Националният съвет за радио и телевизия се запозна с писмо вх. № 02-00-22 и приложена към него молба от Величко Конакчиев да бъде прекратен предсрочно мандатът му като член на УС на БНР.

Останалата част от заседанието не е протоколирана.

Край на заседанието 13.20 часа.

Следващо заседание насрочено за 12.04.2001 год. от 13.00 ч.

Приложени документи към протокол № 31 от 11.04.2001 год.:

1. Писмо вх. № 02-00-22 с приложена оставка на В. Конакчиев като член на УС на БНР.

ЧЛЕНОВЕ НА НСРТ:

Доц. Г. Лозанов:	В. Радинска:
Ив. Петров:	Д. Коруджиев:
Св. Божилова:	Й. Сърчаджиев:	Отъства
Ал. Томов	Ив. Драганов
Председател	Секретар